

试图给小河马拍照片 遭河马妈妈袭击 上海女游客身亡

河马,没有看上去那么好脾气

据报道,当地时间4月21日晚间,一名来自上海的女游客在肯尼亚著名旅游景点东非大裂谷的纳瓦沙湖附近遭河马袭击身亡。22日,中国驻肯尼亚大使馆证实了这一消息。



河马是陆地上嘴巴最大、咬合力最大的动物,它们性情暴躁,常袭击其他动物。

回房路上遭遇河马袭击

据悉,这名来自上海的女游客是参加组团前往肯尼亚旅游。21日在距肯尼亚首都内罗毕西北90公里处的纳瓦沙湖观光。当日晚间,她在酒店吃完晚饭回房间的路上遭到河马袭击,随后被送往附近医院救治,但因流血过多不幸死亡。

据当地媒体报道,当时,这位上海女游客在乡村俱乐部附近的自然保护区试图给小河马拍摄照片时,遭到了河马妈妈的疯狂攻

击。当地工作人员发现后立即开枪射杀了这只野生河马,不过女游客伤势过重,在送往医院途中死亡。

22日晚间,记者致电上海旅游咨询热线询问此事,工作人员表示,目前已经从媒体上获知了这一信息,但具体情况仍在调查中。该工作人员表示,发生此类事件的概率是极小的。

据悉,目前中国驻肯尼亚使馆已联系遇难者在国内的家属前往肯尼亚处理善后事宜。

非洲每年都有河马伤人事件

2004年,肯尼亚正式成为中国旅游目的地的第二客源市场。

目前,越来越多的上海游客选择前往肯尼亚欣赏动物大迁徙、体验非洲独特风光。位于肯尼亚首都内罗毕市西北方约90公里处、坐落在东非大裂谷的纳瓦沙,则是游客最喜欢的景点之一。纳瓦沙湖由断层陷落而成,是裂谷内海拔最高的湖,也是肯尼亚最美的淡水湖之一,湖中有河马和各种水禽,湖畔设有乡村俱乐部。

虽然据中国驻肯尼亚使馆介绍,这是近两年来在肯尼亚境内发生的第一起河马伤害中国游客事件,但实际上,非洲每年都有河马伤人

致死的事件发生。

2005年,同样是在肯尼亚纳瓦沙湖,一名50岁的澳大利亚籍女游客被河马袭击身亡,当时也是夜间,河马先是把她抛到了空中,然后重重地摔在地上,又在她身上踩了几脚。

动物专家表示,在一般人看来,胖乎乎的河马是一种挺温顺的动物,但这要看实际情况,晚上河马在河岸边吃草时往往戒备心很强,也最具攻击性。随着肯尼亚旅游旺季来临,中国驻肯尼亚使馆提醒赴肯中国游客在观赏野生动物时,务必注意人身安全。

肯尼亚纳瓦沙湖是中国游客最喜欢的游览地点之一。

长相憨厚性情暴躁

河马是淡水物种中的最大型杂食性哺乳类动物,原来遍布非洲所有深水的河流与溪流中,现在范围已缩小,主要居住在非洲热带的河流间。它们喜欢栖息在河流附近沼泽地和有芦苇的地方。

河马长相憨厚老实,但是性情暴躁而凶猛,领地意识很强,有人闯进它们的领地,它

们就会用0.4米长的獠牙攻击人,每年至少有20人丧生在它们的血盆大口之下。它们甚至可以轻易地将一条成年鳄鱼咬成两截。

河马是非洲河流中的绝对霸主。河马是陆地上嘴巴最大的动物,成年河马咬合力可达1吨多,是现存咬合力最大的陆地动物。

新华

湖南省委宣传部22日晚通报,广受关注的湘潭“火箭提拔”27岁副县长事件已有调查结果,结果称徐韬提拔过程没有严重违规,同时对6名相关干部进行处理,通报中未见对徐韬本人的处理决定。



湘潭“火箭提拔”副县长徐韬

湖南公布 “火箭提拔”副县长事件调查结果 27岁副县长提拔无严重违规 父母均是当地官员

调查称提拔过程无人为操作

调查结果称,经有关部门调查,“没有发现人为操作、弄虚作假及其他严重违规问题”,但在提拔徐韬为湘潭市岳塘区建设路街道办事处副主任过程中,岳塘区委组织部只进行了谈话推荐,没有进行会议推荐,没有就破格提拔事项向上级组织部门报告;在运用郴州公开选拔的考试成绩和考察成果提名其为湘潭县副县长人选过程中,湘潭市委组织部未严格履行推荐

和考察程序。

此前,由于徐韬一边工作一边全日制读研,必修课出现多门“挂科”,湘潭大学已决定对其作退学处理,其学籍已被取消。除此之外,通报中并未提到对徐韬本人的处理决定。对于社会普遍关注的这一问题,湖南省委组织部办公室相关负责人回应记者:“网民有网民的看法,我们是根据调查结果作出的决定。”

专家称“处理不够谨慎”

对1985年出生的徐韬,公众特别是网友基于如下情况广泛提出质疑:5年7换岗,工作10个月就被提拔为副科级干部,担任正科职务一年半就晋升副处级。不符合湘潭2012年公选副县市区长报考条件,而在湖南郴州参加公选、在湘潭被录用。徐韬父亲为湘潭市某区原人大主任,母亲为某区检察院副检察长。

经记者从湘潭市委组织部等机构核实,这些都是事实。

对湖南的调查结论与查处措施,湖南省委党校党建教研部主任龚永爱认为,既然“办手续”的官员因“火箭提拔”事件受到处分,说明对徐韬的提拔任用有违规;而湖南省委组织部的处理结果,“处理不够谨慎,只处理相关官员可以认同为只对部分错误予以正视和纠正”。在龚永爱看来,这一处理是“救火式”的,而非从根源上对制度本身进行反思与修正。

据《新京报》

南京三分之一花店 因会议节俭致濒临倒闭

原来靠政府会议、庆典支撑半壁江山的南京花店快撑不住了,随着政府倡导简朴新风尚,花店经营举步维艰。22日上午,全国100多家花店的老板,来到长江路文化艺术中心,为23日开幕的南京第三届国际园艺节进行“预热”。南京市园林学会有关负责人表示,此次园艺节不仅有插花大赛,主要还要探讨这个行业如何“自救”。

“南京共有800多家花店,以前每天鲜花用量巨大,但近半年来一半花店都半死不活。”南京市园林学会插花研究会常务副会长倪志翔告诉记者,南京政府部门以及庆典、会务用花几乎已经“绝迹”,目前全市的花店经营可以用“寒冬”来形容,一半以上的花店持续亏本,1/3的花店濒临倒闭。

随着政府会议不摆鲜花的新风已悄然影响到南京的鲜花市场,公务会务用花销售锐减,尤其是宴会、会议、仪式等用盆花销售额与往年相比下跌严重,政府会议用花订单几近绝迹。“过去,几乎每家店铺经营范围都涉及公务会务用花。”他告诉记者,往年此时是盆花、鲜花的销售旺季,尤其是政府会议用花,春季会议等都是花店的业务范围,而今年到现在为止,公务用花订单几近绝迹。

新会风不仅使会务用花订单绝迹,也影响了零售。他说:“企事业单位开会不摆盆花了,别的场合摆花就更不合时宜了。”但是,过去的依赖关系突然被打破也是一件好事,花店必须自谋出路,推出更适合普通老百姓的花卉产品。

据《金陵晚报》

我国拟规定消费者被欺诈将获3倍赔偿 最低赔500元

23日首次提交全国人大常委会审议的消费者权益保护法修正案草案加大对欺诈行为的惩罚力度。草案规定:“经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务费用的两倍。”这比现行法律的规定提高了一倍。草案

还规定赔偿的最低金额为500元。

此外,草案增加规定:“经营者有明知商品或者服务存在缺陷,仍然向消费者提供的欺诈行为,造成消费者或者其他受害人死亡或者健康严重损害的,依法追求刑事责任;受害人有权要求所受损失两倍以下的民事赔偿。”

中广

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com